

---

1 10 ноября дано в эксплуатацию новое здание Исмаиллинской городской полной средней школы номер 6 имени Нати́га Бехдиева.

В открытии приняли участие Президент Азербайджанской Республики Ильхам Алиев и первая леди Мехрибан Алиева.

Было сообщено, что здание этой школы, построенное в 1984 году, пришло в непригодное состояние, так как за минувший период ни разу не ремонтировалось. Поэтому при поддержке Фонда Гейдара Алиева началось строительство нового здания для школы. Новое здание школы на 6720 ученических мест состоит из 5 корпусов. При школе также действует STEAM-центр, предназначенный для всех возрастных групп. В центре посредством практических занятий учащимся будут прививаться навыки применения научных и технических знаний в повседневной жизни. В школе имеются классные комнаты, физическая, химическая и биологическая лаборатории, кабинеты информатики, военной подготовки, медицинский кабинет, комната трудового обучения, библиотека, спортивные залы, открытая спортивная площадка. Помещения оснащены необходимой мебелью и оборудованием, наглядными пособиями.

<https://president.az/>